

VAJROSTAVALU



















ఆంధ్రవైభవ

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో వజ్రోత్సవ వన మహోత్సవం

- కళాశాలలో మొక్కలు నాటిన అధ్యాపకులు

పరకాల, ఆగస్టు 11(ప్రభుత్వం): పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవ వన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గురువారం రోజున కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఓదెలు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతరులు కలిసి కళాశాల ప్రాంగణంలో వన మహోత్సవంలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఆజాద్ కా అమృత్

మహోత్సవాన్ని ఉద్దేశించి డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. సంజీవ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవాలను అడుగడుగున దేశభక్తి భావన పెంపొందించేలా స్వాతంత్ర్య సూక్తి ప్రజలందరిలో మెల్కొప్పే విధంగా అంగరంగ వైభవంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్

డాక్టర్ ఓదెలు మాట్లాడుతూ 8వ తేదీ నుండి 22వ తేదీ వరకు జరిగే స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవాల కార్యక్రమాలలో అందరు ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎల్ ఇందిరా, డాక్టర్ ఎం అరుణ, డాక్టర్ ఎం నవీన్, ఆర్ కుమార స్వామి, డాక్టర్ జి రాజయ్య, ఎం రవికుమార్, అశోక్, దుప్పటి సంజయ్, రాజు, రఫీ, స్వప్న, రమ్యశ్రీ, ప్రదీప్ అధ్యాపకేతరులు వంశీ, కృష్ణ, మహేందర్, లక్ష్మీ



మొక్కలు నాటుతున్న ప్రెసిడెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరకాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

పరకాల, ఆగస్టు 15, సూర్య సూన్ : పరకాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో 78 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. సంజీవ్ కుమార్ కాలేజీ ప్రాంగణంలో జాతీయ జెండా ఎగర బెళాడు. అనంతరం అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతరులు, విద్యార్థులు ముప్పయ్యైదేల జండాకు వందసము చేస్తూ జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు.

అజాద్ కీ అమృత్ ర్వాబీ... పరకాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. సంజీవ్ కుమార్ అధ్యక్షంలో సోమవారం అజాద్ కీ అమృత్ ర్వాబీ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ సుందీ పరకాల ఆమెర్ వీరుల స్థూపం వరకు నిర్వహించారు. స్వాతంత్ర్య సూక్తిని, దేశభక్తిని ప్రజల గుండెల్లో నింపేలా నినాదాలు చేస్తూ ర్వాబీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిగ్రీ కాలేజీ



ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. సంజీవ్ కుమార్ మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎల్ . ఇందిరాచేది, ఆర్. కుమారస్వామి, ఎం. నవీన్ కుమార్, బి. రాజయ్య, జి. ఓదెలు, అశోక్ కుమార్, ఎం. రవికుమార్, సిహెచ్ సుబ్బిత, సుబాషిణి, సంజయ్, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.











PRIZE DISTRIBUTION TO THE TEACHING AND NON TEACHING STAFF





SPOON GAME





MUSICAL CHAIR





మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ సంతోష్ కుమార్

పరకాల: భవిష్యత్లో వ్యవసాయం, పారిశ్రామిక, శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో భారతదేశం అభివృద్ధి చెంది ప్రపంచంలోనే సూపర్ పవర్ గా ముందు భాగంలో ఉండడం ఖాయమని పరకాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం.సంతోష్ కుమార్ అన్నారు. భారత స్వతంత్ర వజ్రోత్సవ ముగింపు వేడుకలను మంగళవారం పరకాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలను ఉద్దేశించి ప్రిన్సిపాల్ సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం మహానీయుల పోరాటాలను, త్యాగాలను యువత స్ఫూర్తిగా తీసుకొని దేశాభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ ఎం.రవికుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ పీఓ డాక్టర్ జి.ఓ.దేలు, అధ్యాపకులు డాక్టర్ అరుణ, డాక్టర్ ఎం.నవీన్, డాక్టర్ రాజయ్య, ఆర్.కుమారస్వామి, ఆశోక్ మోరె, సీహెచ్ సుస్మిత, సుభాషిణి, రమ్యశ్రీ, రాజు, రఫీ, దుప్పటి సంజయ్, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.